

乌鲁木齐“5·22”严重暴力恐怖案件告破

新华社乌鲁木齐5月23日电 记者从新疆维吾尔自治区公安厅获悉，在自治区党委、政府坚强领导下，在公安部组织指挥协调下，新疆公安机关全警动员，全力以赴，连续奋战，成功破获5月22日早上发生在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市的严重暴力恐怖案件。

现已查明，实施此案的暴恐团伙共有5名成员，4名现场实施犯罪的暴恐分子当场被炸死，参与策划的另一名暴恐团伙成员努尔艾合买提·阿布力皮孜于5月22日晚在新疆巴州被抓获，死亡暴恐分子的身份已经DNA检验认定。案件共造成39名无辜群众遇难，94人受伤。

经公安机关查明，努尔艾合买提·阿布力皮孜，麦麦提·麦麦提明，热依木江·麦麦提，麦麦提敏·麦合买提，阿卜来提·阿卜杜喀迪尔等人（均为新疆皮山人）长期受宗教极端思想影响，参加非法宗教活动，收听收看暴力恐怖音视频，于2013年底初步形成了5人暴恐团伙。为实施暴力

恐怖犯罪，该团伙购买制爆原料和作案车辆，制作爆炸装置，选定袭击目标。5月22日7时50分，麦麦提·麦麦提明等4名团伙成员实施了暴力恐怖犯罪。

目前，案件还在进一步侦办和深挖中。

中俄“海上联合——2014”军演参演舰艇全部返港靠岸

新华社上海5月25日电（记者 王玉山 李宣良）参加中俄“海上联合——2014”军事演习的所有参演舰艇，25日中午全部返港靠岸。

5月22日至24日，在为期3天的实兵演练中，中俄双方共派出14艘水面舰艇、2艘潜艇、9架固定翼飞机以及2个特战分队和6架舰载直升机，在长江口以东的东海北部海空域成功实施了兵力展开、舰艇锚地防御、联合对海突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别和联合防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救和海上实际使用武器等9项行动。

“虽然双方海上舰船的动作和行动越来越复杂，但双方协商问题的时间却越来越少，越来越短。”两次参加过中俄海上联演的联合指挥部俄方副指挥长辛科海军上校认为，通过历次海上联合演习，俄中双方之间的合作、信任和理解会进一步提高。

“3年来中俄双方组织演习一步比一步顺畅。”参加过3次中俄海上联演的联合导演部中方导调组组长王超表示，中俄“海上联合—2014”军事演习第一次迈开了互相混编等步伐，在难度等方面有了增强，但后续仍有提升空间。

根据演习计划，在顺利结束联合行动筹划准备和联合行动实施后，中俄“海上联合—2014”军事演习将进入第三个阶段——演习总结交流，中俄双方演习总导演将于26日就中俄海上联演深化发展问题进行高层交流，联合指挥部也将组织各水面舰艇编队指挥员、舰艇指挥员、特战分队指挥员进行研讨交流，并在联合导演部组织演习结束仪式。俄方“瓦良格”号和中方郑州舰将对上海市民开放参观。同时，中俄双方部分参演官兵还将进行拔河、足球、篮球和乒乓球友谊赛。

赣西地区遭严重洪灾

新华社南昌5月25日电（记者 吴锺昊 郭远明）江西赣西地区遭暴雨袭击，局地受灾严重。暴雨已致萍乡市上栗县部分乡镇大量群众被洪水围困。截至记者发稿时，当地政府已组织转移4000多人，被困人员解救工作正在紧张进行中。

根据萍乡市防办25日12时收到的灾情报告，上栗县桐木镇8000多人被洪水围困，当地已转移人员约3000人，一些村庄的洪水已漫上房屋二楼；上栗县彭高镇也转移群众1000多人。上栗县鸡冠山乡、金山镇部分村庄受灾严重，部分被困人员正在转移中。

江西省防汛抗旱总指挥部介绍，24日8时至25日8时，赣西普降大到暴雨、局部大

暴雨。其中，上栗县遭受大暴雨和特大暴雨袭击，全县有5个站点降雨量超过200毫米。

持续暴雨已导致赣西地区局地出现严重洪灾，赣江中下游部分支流水位上涨，个别水库出现险情。25日7时30分左右，吉安市安福县东谷电站(水库)发现溢洪道附属的消力池与泄槽底板被洪水冲坏，引发泄洪险情。在专家组的协助下，目前东谷电站(水库)险情得到控制。

为指导有关地区做好强降雨防御工作，25日，江西省防总派出工作组赶赴萍乡市、宜春市和新余市。萍乡市于25日7时30分启动防汛Ⅲ级应急响应，紧急组织救援人员前往现场解救被洪水围困群众。



5月24日，在美国南加州圣巴巴拉县，警察在枪击事件现场勘查。

新华社洛杉矶5月24日电（记者 郭爽）美国南加利福尼亚州圣巴巴拉县警察局局长比尔·布朗24日晚指出，23日发生在该县的枪击事件是“有预谋的大规模谋杀”，嫌犯“严重精神失常”，是一个“疯狂的人”。

布朗在新闻发布会上说，警方已掌握了与嫌犯相关的视频和文字证据，一段名为“报复”的视频可能与这起枪击案有关。

当地警方已确认枪击案嫌犯为现年22岁的埃利奥特·罗杰。电影《饥饿游戏》的助理导演彼得·罗杰24日通过律师发表声明，称嫌犯是自己的儿子。

当地时间23日晚，加州大学圣巴巴拉分校附近发生重大枪击案，造成包括枪手在内的7人死亡，另有至少13人受伤，其中7人伤势较重。

警方称，嫌犯当晚先在住所用小折刀杀死3名室友，随后驾驶一辆黑色宝马汽车出门，又先后在9个地点向不同目标开枪射击，打死3人。嫌犯与赶到枪击现场的警察两次交火后，驾车逃逸，并撞向路边停泊的一辆越野车。警察发现枪手头部中枪、已经死亡，但尚不确定他是被警方击毙还是自杀。嫌犯携带的3把半自动手枪均为合法购置。

事发数周前，埃利奥特·罗杰的母亲曾就儿子上载到社交网站上的一段视频与警方联系。枪击事件发生前，一名自称“埃利奥特·罗杰”的男子在YouTube网站上发布了一则名为“报复”的视频。在这段时长近7分钟的视频中，这名男子责骂了在过去8年内忽视或拒绝过自己的女子，并扬言将采取报复行动。

乌克兰总统选举昨开始投票

新华社基辅5月25日电（记者 周良 张志强）乌克兰总统选举于当地时间25日8时（北京时间13时）开始投票，包括亿万富翁波罗申科、前总理季莫申科在内的21位候选人角逐总统职位。

乌克兰共有约3550万名合格选民，全国共设立约33600个投票站，另在包括俄罗斯在内的境外75个国家设立了114个投票

站。投票将持续到当地时间25日20时（北京时间26日1时）。

根据乌克兰法律，得票率过半的候选人当选总统，总统任期为5年。如果在首轮投票中没有候选人获得半数以上选票，得票最多的前两位候选人将进入6月15日举行的第二轮投票，得票多者当选。

吉林力挺恒大冰泉 民族品牌进全球

在恒大冰泉出口欧洲签约仪式3天之后，5月23日，全国政协常委、恒大集团董事局主席许家印应邀率团赴吉林省考察，并与吉林省领导进行了广泛探讨和深入交流。吉林省领导在会见许家印时表示，将多项举措力挺恒大冰泉做大做强、拓展全球的战略，“一处水源供全球”的模式获根本保障。自此，恒大冰泉改写了“只有世界矿泉水进入中国，没有中国矿泉水出口全球”的格局，一个全新的品牌开始从中国输送到世界各地，为民族品牌赢得荣誉。

恒大冰泉在海外赚取利润，为产业创新和国内经济做出贡献。恒大冰泉凭借世界顶级品质出口全球，正式成为世界级矿泉水。

自此，“西方有依云，东方有恒大”。恒大冰泉源于世界三大黄金水源之一的长白山，而国内其他多数矿泉水品牌水源地复杂，非黄金水源地采水。

恒大冰泉真正实现一处水源模式，以长白山为唯一的水源地。此前出口国外的中国饮用水品牌，大多为多处水源供给，考虑物流成本，根据目标市场就近设厂、当地取水。

恒大冰泉在全国唯一实现“一处水源供全球”，是中国矿泉水第一次出口全球。“一处水源供全球”指的是仅以世界三大黄金水源为采水点，向全球统一供应世界一流好水，是矿泉水达到世界顶级品质的最重要指标和标志。

（张振宇）



大庆油田近日出台招工新政：老职工子女如毕业于“二本”非石油专业或“三本”，将无法直接“接班”，而要通过考试。这一政策微调在当地引起轩然大波。

而据新华社记者调查，尽管“子女顶替”在许多地方已不复存在，但像大庆油田这样对内部职工子弟执行优惠政策的却比比皆是。经历多轮改革后的今天，国企还难以根除这样落后的人事制度，其中不难读出国企改革之艰。打破“接N代”特权，保障就业公平，唯有市场化才是治本之策。

新华社发 徐骏 作